
 
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

           ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

Αθήνα: 02-02-2009
Αριθ.Πρωτ.: 134 E.E.

ΠΡΟΣ: Τους Προέδρους και τους Γραμματείς 

   των  Επιτροπών Ερευνών των Ελληνικών Πανεπιστημίων

ΘΕΜΑ:  «Διοργάνωση  της  45ης Συνόδου  Προέδρων  και  Γραμματέων  των 

Επιτροπών Ερευνών και της 40ης Συνάντησης των Γραμματέων των 

Επιτροπών Ερευνών των Ελληνικών Πανεπιστημίων»

Αγαπητές /οι Συνάδελφοι, 
Αγαπητές /οι Γραμματείς των Επιτροπών Ερευνών,

Η  Επιτροπή  Διαχείρισης  Ειδικού  Λογαριασμού  του  Παντείου 

Πανεπιστημίου  Κοινωνικών  και  Πολιτικών  Επιστημών,  στα  πλαίσια  της 

προσεχούς Συνόδου των Πρυτάνεων και Προέδρων Διοικουσών Επιτροπών, 

έχει την τιμή και την χαρά να διοργανώσει την επόμενη Σύνοδο Προέδρων και 

Γραμματέων Επιτροπών Ερευνών καθώς και την συνάντηση των Γραμματέων 

των Επιτροπών Ερευνών.  

Οι  εργασίες  της  45ης Συνόδου  των  Προέδρων  και  Γραμματέων των 

Επιτροπών Ερευνών θα διεξαχθούν  την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2009  και  οι 

εργασίες της 40ης Συνάντησης των Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών θα 

διεξαχθούν  την Τετάρτη 4 Μαρτίου 2009, στο Καρπενήσι, στο συνεδριακό 

χώρο του  ξενοδοχείου «MONTANA».

Η διεύθυνση και τα στοιχεία του ξενοδοχείου, προκείμενου να γίνουν οι 

κρατήσεις από τους ενδιαφερόμενους, είναι τα ακόλουθα:



Ξενοδοχείο Montana
Καρπενήσι, 36100
Τηλ.: 22370/80400-7
Fax: 22370-80409
E-mail: montana  @  otenet  .  gr  

Το Πάντειο Πανεπιστήμιο έχει συμφωνήσει ειδικές τιμές δωματίων στο 

παραπάνω ξενοδοχείο  για τη Σύνοδο των Προέδρων και  Γραμματέων των 

Επιτροπών Ερευνών, που έχουν ως εξής:

Μονόκλινο  : 100,00€  με πρωινό

Δίκλινο        : 100.00€ με πρωινό 

Για το σκοπό αυτό σας παρακαλούμε να αναφέρετε ότι η κράτησή σας αφορά 

στη  διοργάνωση αυτή.  Διευκρινίζεται  επίσης  ότι  οι  τιμές  ισχύουν μόνο  για 

κρατήσεις  που  θα  γίνουν  απευθείας  στο  Ξενοδοχείο  (και  όχι  με  την 

μεσολάβηση πρακτόρων).

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε συμπληρωμένο το επισυναπτόμενο 

έντυπο  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  dskal  @  panteion  .  gr   ή  με  Fax:  210- 

9201360, κ. Δήμητρα Σκαλτσά, τηλ. 210-9201513 μέχρι την Παρασκευή 13 
Φεβρουαρίου  2009,  με  τα  πλήρη  στοιχεία  των  συμμετεχόντων  για  τις 

εργασίες της 40ης Συνάντησης των Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών των 

Ελληνικών Πανεπιστημίων, της 45ης Συνόδου Προέδρων και Γραμματέων των 

Επιτροπών Ερευνών, όπως επίσης και των συνοδών τους.

Επίσης,  παρακαλούμε  να  μας  αποστείλετε  τα  θέματα  που  θα 

επιθυμούσατε  να  συζητηθούν,  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση 

maria  .  paraskeva  @  panteion  .  gr  , κ. Μαρία Παρασκευά τηλ. 210-9201510 μέσα 
στα  όρια  της  παραπάνω  προθεσμίας,  ώστε  να  συμπεριληφθούν  στην 

ημερήσια διάταξη, καθώς και στο φάκελο των συνέδρων.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εργασιών και λοιπών εκδηλώσεων θα 

σας κοινοποιηθεί με νεότερο έγγραφό μας. 
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Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλώ επικοινωνήστε 

με την Επιτροπή Ερευνών στα τηλέφωνα 210-9201513 κ. Δήμητρα Σκαλτσά 

και 210-9201510 κ. Μαρία Παρασκευά.

Ελπίζουμε ότι θα έχουμε την ευχαρίστηση να σας υποδεχθούμε όλους 

τον  Μάρτιο  στο  Καρπενήσι,  προσβλέποντας  στη  συμμετοχής  σας  σε  μία 

ουσιαστική  Σύνοδο,  τόσο  με  την  ανάδειξη  όσο  και  την  επίλυση  των 

προβλημάτων που απασχολούν τους Ειδικούς Λογαριασμούς.

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων, 

                                 Ανδρέας Λύτρας, Αναπλ. Καθηγητής  
   Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

                                        του Παντείου Πανεπιστημίου
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